



УТВЕРЖДАЮ

Директор

ГАУ ЧР ДО «Центр АВАНГАРД»

Д.А. Ефимов

2025 г.

М.П.

ПОЛОЖЕНИЕ

о республиканских соревнованиях по спортивному туризму на пешеходных дистанциях среди обучающихся Чувашской Республики «Золотой карабин»

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Целью и задачами Республиканских соревнований по спортивному туризму на пешеходных дистанциях среди обучающихся Чувашской Республики «Золотой карабин» (далее – соревнования) является развитие и пропаганда спортивного туризма в Чувашской Республике как вида спорта; повышение спортивного мастерства участников; выявление сильнейших команд и спортсменов; приобщение граждан Республики к здоровому образу жизни.

2. РУКОВОДСТВО

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет государственное автономное учреждение Чувашской Республики дополнительного образования «Учебно-методический центр военно-патриотического воспитания молодежи «АВАНГАРД» (далее - ГАУ ЧР ДО «Центр АВАНГАРД»).

Непосредственное проведение соревнований осуществляет ГСК, утверждённая проводящей организацией.

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся с 04 по 06 апреля 2025 года. в лесном массиве пос. Сосновка (Заволжье, г. Чебоксары). Проезд из г. Чебоксары на маршрутных автобусах №333, №2705 и №2707 до остановки «Посёлок Сосновка». Схему проезда к месту соревнований см. в Приложении 1.

Программа соревнований:

04 апреля (пятница):

08:00 – 18:00 – проведение электронной комиссии по допуску;

08:00 – 18:00 – подготовка поляны соревнований, постановка дистанций.

05 апреля (суббота):

08:00 – 18:00 – подготовка поляны соревнований, постановка дистанций, работа службы секретариата.

06 апреля (воскресенье):

13:00 – 15:00 – дистанция - пешеходная (1 класс), старт согласно стартовому протоколу.

Главная судейская коллегия (далее – ГСК) оставляет за собой право вносить изменения в программу соревнований.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся общеобразовательных организаций и организаций дополнительного образования Чувашской Республики, допущенные по состоянию здоровья к участию в спортивных мероприятиях, представившие документы согласно пункту 9 данного положения.

Состав делегации на соревнования: количество спортсменов не ограничено. Количество делегаций от муниципалитета (командирующей организации) не ограничено.

Возрастные группы участников:

1. мальчики/девочки 8-9 лет;
2. мальчики/девочки 10-13 лет;
3. юноши/девушки 14-15 лет;
4. юниоры/юниорки 16-18 лет;
5. юниоры/юниорки 19-21 год.

Возраст спортсменов определяется календарным годом, в котором спортсмену исполняется соответствующее количество лет.

В случае отсутствия у делегации своего специального снаряжения для прохождения дистанции (индивидуальные страховочные системы, карабины, спусковое устройство, жумар, каска), это снаряжение может быть предоставлено делегациям организаторами соревнований, **за исключением перчаток и скотча.**

Во время проведения соревнований делегации размещаются в полевых условиях с обязательным соблюдением мер безопасности и норм экологии. В связи с введением на территории Чувашской Республики **особого противопожарного режима приготовление пищи на кострах, мангалах, газовых плитках и горелках строго запрещено.** Командам необходимо иметь своё снаряжение для размещения в полевых условиях, а также запас питьевой воды на время проведения соревнований.

5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ

Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного оборудования несёт проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут представители команд или сами спортсмены. Ответственность за соответствие подготовки спортсменов требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители команд.

Соревнования проводятся на спортивном полигоне в природной среде, обеспечивающем безопасность участников и зрителей, при условии наличия актов приёма-сдачи дистанции, утверждённых в установленном порядке в соответствии с «Правилами вида спорта «спортивный туризм».

Представители командующих организаций и команд несут персональную ответственность за выполнение требований документов, перечисленных в п. 9 данного Положения, выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины, порядка и экологических норм на месте проведения соревнований.

Оказание медицинской помощи участникам соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ

Соревнования проводятся в соответствии с «Правилами вида спорта «спортивный туризм», настоящим Положением и Условиями проведения соревнований (Приложение 3). Результаты и распределение мест определяются в соответствии с «Правилами вида спорта «спортивный туризм».

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призёры Соревнований в каждой возрастной группе награждаются дипломами и медалями.

8. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Расходы, связанные с организацией и проведением Соревнований, награждением победителей и призёров несёт ГАУ ЧР ДО «Центр АВАНГАРД».

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях (проезд, питание, размещение и т.д.) несут командирующие организации.

9. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки в электронной форме на участие в соревнованиях **в обязательном порядке подаются до 17:00 часов 02 апреля 2025 года включительно** по ссылке: https://orgeo.ru/event/turiada_peshka_april_2025. В случае отсутствия предварительной заявки, несвоевременной подачи предварительной заявки или подачи предварительной заявки не в установленной форме, участники к соревнованиям **не допускаются**.

Комиссия по допуску проводится в электронном формате. В комиссию по допуску до 17:00 часов 02 апреля 2025 года включительно на электронную почту fstchr@yandex.ru с **отметкой «Золотой карабин»** в электронной форме предоставляются:

- 1) копии документов, удостоверяющих личность и возраст спортсменов;
- 2) копии полисов обязательного медицинского страхования спортсменов;
- 3) копия приказа о командировании (направлении) команды на соревнования.

В случае отсутствия документов или несоответствия требованиям документов, перечисленных выше, спортсмен (или делегация) к соревнованиям не допускается.

В секретариат на месте проведения соревнований (06 апреля) предоставляются:

- 1) оригинал заявки на участие в соревнованиях (см. Приложение 2);
- 2) медицинские справки (в случае отсутствия медицинского допуска в заявке)
- 3) копия приказа о командировании (направлении) команды.

Данные документы должны быть сданы в секретариат до старта первого участника делегации.

Контактная информация:

Романова Кристина Петровна (старший методист Центра «Авангард»): +7 (917) 655 07 24

Информация по данным соревнованиям будет размещаться:

- на сайте ГАУ ЧР ДО «Центр АВАНГАРД»: <http://centravangard21.ru/taxonomy/term/115>
- в социальной сети «VK» в группе «Федерация спортивного туризма Чувашии»: <https://vk.com/fstchr>

Данное положение является официальным вызовом на соревнования

Отправляя заявку, вы даёте согласие на обработку своих персональных данных (в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006).